

Новость · 1 октября 2019, 10:56

Участнику драки на стороне Кокорина и Мамаева отказали в УДО

Клинцовский городской суд Брянской области отказался освободить условно-досрочно футбольного тренера Александра Протасовицкого, которого приговорили к году колонии за участие в драке на стороне футболистов Александра Кокорина и Павла Мамаева. Об этом [пишет](#) РАПСИ со ссылкой на пресс-службу суда.

Ходатайство об УДО суд рассматривал в помещении колонии, где отбывает наказание Протасовицкий. Теперь он должен выйти на свободу 13 ноября 2019 года, когда закончится срок наказания.

Футболистов и брата Кокорина Кирилла, который также участвовал в потасовке, [отпустили](#) по УДО в начале сентября.



«Держись, Кокорин! Крепись, Мамаев!». Дело футболистов в кратком изложении

Четверых мужчин задержали в октябре 2018 года после драки с водителем ведущей «Первого канала» Виталием Соловчуком. Кокорины получили по полтора года колонии общего режима, Мамаев и Протасовицкий — по году и пять месяцев.

Их обвинили в хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК), побоях (статья 116 УК) и умышленном причинении легкого вреда здоровью (статья 115 УК).

Дело расследовали 18 следователей.